


Звіт ГО «Разом проти корупції» про громадський моніторинг виконання Державної антикорупційної програми (березень 2024)



Культурна спадщина

Захід 2.5.2.1.4. Розроблення проекту змін до Порядку обліку ОКС щодо моніторингу ОКС

Строки заходу	Прогрес заходу	Статус заходу	
01.03.2023 - 30.04.2023	20%	пропуск строків	

▪ Успіхи

МКІП розроблено проєкт наказу, яким пропонується внести зміни до Порядку обліку ОКС. МКІП отримано зауваження від Мін'юсту, які наразі виправляються МКІП.

▪ Перешкоди та ризики

Строк виконання заходу минув (квітень 2023 року). Опрацювання змін до наказу здійснюється протягом невиправдано довгого часу за відсутності реальних перешкод. МКІП зазначило, що перешкодою вчасного виконання стало прийняття двох законів: № 3097-IX від 03.05.2023 р. та № 3005-IX від 21.03.2023 р. Проте один із цих законів прийнято вже після завершення строку виконання заходу. Станом на завершення моніторингового періоду минуло більше пів року після прийняття цих законів, що більше ніж достатньо для розробки наказу МКІП. Також вказані закони передбачають положення на реалізацію частини заходу, що має бути перенесено МКІП в підзаконне регулювання, – наказ, відтак вказані закони не перешкоджають, а навпаки частково містять норми для проєкту наказу МКІП. Фактично до виконання заходу приступили із затримкою, а також тривалий час погоджували його, що вплинуло на затягування виконання заходу.

Невиконання даного заходу ставить під загрозу повноту та якісне досягнення ОСР розділу 2.5.2.1.

В проєкті для пам'ятки національного значення не передбачено альтернативних суб'єктів ініціювання розгляду питання про внесення ОКС до Державного реєстру нерухомих пам'яток України (водночас для пам'яток місцевого значення така альтернатива є). Відтак, у разі небажання уповноваженого органу вживати заходи для занесення нерухомого ОКС за категорією пам'ятки національного значення до Реєстру, така пам'ятка не матиме шансу на внесення і не отримає відповідного захисту та охорони.

▪ Необхідні дії та рекомендації

Ужити заходів для затвердження такого наказу з метою: унеможливлення перебування в статусі щойно виявленого об'єкта більше 3 років (або меншого строку) та декомунізації ОКС (що не потребує значних часових затрат та дій інших суб'єктів, окрім виконавця – МКІП).

Переглянути положення п. 1.4 Порядку обліку ОКС в новій редакції в частині переліку ініціаторів розгляду питань занесення чи незанесення нерухомого ОКС до Державного реєстру нерухомих пам'яток України, внесення змін до відомостей Реєстру та внесення змін до Реєстру.